	Fiche ……
	Connaissance des nombres
	Ar5b

	
	Divisibilité 
	


	(Entraînement 1 Complète les pointillés

	De 2 en 2…


La table des 2
	0
	2
	4
	……
	……
	……
	12
	……
	……
	……

	
	……
	22
	24
	26
	……
	……
	……
	34
	……
	……

	
	……
	……
	44
	46
	48
	……
	……
	……
	56
	……

	
	540
	……
	……
	546
	548
	560
	……
	……
	……
	568


Tous ces nombres se terminent par les chiffres : 0  –  2  -  ……  -  ……  -  …… 

	De 5 en 5…

La table des 5
	0
	5
	10
	……
	……
	25
	……
	……
	……
	45

	
	50
	55
	……
	……
	70
	……
	80
	……
	……
	……

	
	100
	……
	……
	115
	……
	……
	……
	135
	……
	145

	
	540
	545
	……
	……
	……
	……
	……
	……
	580
	……


Tous ces nombres se terminent par les chiffres : 0   -  ……

	De 10 en 10…

La table des 10
	0
	10
	20
	……...…
	……...…
	50
	……...…
	70
	……...…
	90

	
	……...…
	110
	……...…
	……...…
	140
	……...…
	……...…
	……...…
	180
	……...…

	
	200
	……...…
	220
	……...…
	……...…
	250
	……...…
	270
	……...…
	……...…

	
	1 000
	……...…
	……...…
	1 030
	……...…
	……...…
	1 060
	……...…
	……...…
	1 090


              Tous ces nombres se terminent par les chiffres : ……

	(Entraînement 2 Lis la règle ci-dessous, et coche les bonnes réponses

	18 est divisible par 2 : 
	· oui

18 = 2 x ……          
	(    non
	15 est divisible par 2 :
	· oui

15 = 2 x ……
	(     non

	21 est divisible par 2 : 
	· oui

21 = 2 x ……          
	(    non
	28 est divisible par 2 :
	· oui

28 = 2 x ……
	(     non

	36 est divisible par 2 : 
	· oui

36= 2 x ……          
	(    non
	47 est divisible par 2 :
	· oui

47 = 2 x ……
	(     non

	81 est divisible par 2 : 
	· oui

81 = 2 x ……          
	(    non
	126 est divisible par 2 :
	· oui

126 = 2 x ……
	(     non


	(Entraînement 3 Lis la règle ci-dessous, et coche les bonnes réponses

	15 est divisible par 5 : 
	· oui 

15 = 5 x ……   
	(     non
	20 est divisible par 5 :
	· oui

20 = 5 x ……
	(     non

	23 est divisible par 5 : 
	· oui

23 = 5 x ……
	(     non
	38 est divisible par 5 :
	· oui

38 = 5 x ……
	(     non

	65 est divisible par 5 : 
	· oui 

65 = 5 x ……         
	(     non
	90 est divisible par 5 :
	· oui

90 = 5 x ……
	(     non


	(Entraînement 4 Lis la règle ci-dessous, et coche les bonnes réponses

	15 est divisible par 10 : 
	(     oui          
	(     non
	20 est divisible par 10 :
	(     oui
	(     non

	60 est divisible par 10 : 
	(     oui          
	(     non
	73 est divisible par 10 :
	(     oui
	(     non
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